



**ГЛАВА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА СПАССК-
ДАЛЬНИЙ**

692245 Приморский край, г. Спасск-Дальний, ул.Борисова,17
факс 8 (42352)2-49-38
e-mail: spassk_duma@mail.ru
<http://spasskd.ru>

Председателю Законодательного
Собрания Приморского края

В.В.Горчакову

29.11.2013г. № 311

На № _____ от _____

**О выделении дополнительной
финансовой помощи**

Уважаемый Виктор Васильевич!

Муниципальное образование городской округ Спасск-Дальний сообщает о сложившемся дефиците денежных средств при исполнении первоочередных расходных обязательств.

Собственные доходы бюджета за 10 месяцев выполнены на 97,3% к плану (- 8,9 млн. руб.). При перевыполнении плана по неналоговыми доходам на 1,4 млн. руб., недополучен НДФЛ – 7,5 млн. руб., ЕНВД – 3,4 млн. руб.

Общий объем налога по городскому округу фактически за 10 месяцев рост составил 100,6% к 2012 году. По данным налоговой инспекции, отклонение от прогнозных показателей по предприятиям Спасска-Дальнего и Спасского района в целом по НДФЛ составило 19 млн. руб., вследствие уменьшения в 2013 году объемов работ и численности работников. Задолженность юридических и физических лиц составляет 1,4 млн. руб.

На объем НДФЛ повлияла передислокация на территорию города Уссурийска ракетной бригады (20 млн. руб. НДФЛ в год). Также наблюдается снижение поступлений по следующим налогоплательщикам:

Законодательное Собрание
Приморского края

Управление делопроизводства и
ведения электронного документооборота

Входящий № 16/4172

Дата: 04.12.2013 Время: 17:35

Наименование предприятия	Снижение фактических поступлений по НДФЛ 2013г. к 2012 г. (%)
ООО Спасский механический завод	-33,3
ОАО «32 ремонтный завод средств обеспечения полетов»	-9,4
ОАО СКАЦИ	-48,9
ООО Армада –Транс	-40,1
ООО ДВ СМП СПАССК-ДАЛЬНИЙ	-40,8
ЗАО Спасский Машино-транспортный центр	-53,7
ООО Приморавтоматика	-39,1
ЗАО СМЦ –Автотехника	-52,0
ООО Стальмонтаж	-87,2
ООО Альтаир	-73,0

Причинами невыполнения плана по ЕНВД являются переход налогоплательщиков на другие системы налогообложения (в 2012 году 1047 налогоплательщиков, в том числе 105 юридических лиц, в 2013 году – 997, в том числе юридических лиц 36), а также изменения налогового законодательства, в соответствии с которым с 2013 года по некоторым категориям налогоплательщиков ЕНВД сумма начисленного налога уменьшается на 100% суммы уплаченных платежей в Пенсионный фонд вместо прежних 50%. По данным налоговой инспекции, задолженность по ЕНВД по всем налогоплательщикам составляет 1,1 млн. руб., ко всем недоимщикам выставлены требования.

Доходы от реализации земельных участков и штрафов уменьшились на 10,6 млн. руб.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы бюджета городского округа снизились с 336 млн. руб. до 322 млн. руб.

Хотя фактически поступления НДФЛ по сравнению с 2012 годом выросли на 21 млн. руб., реального роста доходов бюджета не произошло. Поступления сверх уровня 2012 года обусловлены тем, что в 2013 году в бюджет городского округа зачисляется 55% НДФЛ по сравнению с 50% в 2012 году, однако в то же время размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2013 году снизился по сравнению с 2012 годом с 32,9 млн. руб. до 1,5 млн. руб.

В результате общий объем доходов бюджета за 10 месяцев 2013 года снизился по сравнению с 2012 годом на 14 млн. руб., при этом в результате выполнения Указов Президента РФ по повышению оплаты труда работников бюджетной сферы и доведения окладов до размера не ниже МРОТ, фонд оплаты труда за 10 месяцев по работникам муниципальных учреждений составил 228 млн. руб., что выше ФОТ 10 месяцев 2012 года на 58 млн. руб. (134%). Если в 2008 году ФОТ составлял 46% от собственных доходов бюджета, то за 10 месяцев 2013 года достиг 85,5%.

В результате проведенной оптимизации расходов экономия составит 12,5 млн. руб. за год (реорганизация 2 учреждений дополнительного образования, сокращение штатных ставок).

Для погашения дефицита бюджета в 2013 году привлечено 45,5 млн. руб. коммерческих кредитов.

Перед муниципальными учреждениями поставлена задача по увеличению объема предоставления платных услуг. За 9 месяцев объем полученных доходов муниципальными учреждениями из внебюджетных источников (без учета родительской платы дошкольного образования) составил 24,5 млн. руб., из них 6 млн. руб. (24,5%) направлено на компенсацию расходов по повышению заработной платы.

Администрацией проводится работа по недопущению просроченной задолженности по выплате заработной платы, однако при этом растет задолженность по платежам за коммунальные услуги (33 млн. руб.) и начислений на заработную плату (30 млн. руб.).

Несбалансированность бюджета не позволяет составить и выполнять качественный кассовый план расходов.

На основании вышеизложенного, просим Вашего содействия в решении вопроса о выделении городскому округу дополнительной финансовой помощи в размере 33 млн. руб. для погашения задолженности перед КГУП «Примтеплоэнерго».

Глава городского округа
Спасск-Дальний

В.Ф.Шумский